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MAufgabe 1 2 3 4 | 5 6 >
max. Pkte. | 5 4 4 8 5 8 34
- err. Pte. | Y | O |38 7 4 + Z/

Hinweise: -

(a) Zrlss.te sind nur aus der Vorlesung und aus den Ubungsaufgaben zuléssig,

(b) Als Hilfsmittel sind erlaubt: alle nicht belebten Sachen wie Vorlesungsmitschrift, Skript,
Biicher, Ubungsaufgaben, Taschenrechner, usw.
Notebooks, PCs und Handys sind allerdings verboten.

(c) Verwende bitte fiir jede Aufgabe ein separates Blatt und versehe es mit Deinem
Na&men, der Nummer der Aufgabe und dem Namen des Ubungsgruppenleiters.

(d) Bitte hefte zur Abgabe die Losungsblatter und das Deckblatt in richtiger Reihenfolge
zusammen.
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(5 Punkte)

Es seiei;z = 5+ 3i und w = 2 — 3i. Gib die Exponentialdarstellung von z und w an und
berechgxg w, zw und z/w in kartesischer Koordinatendarstellung.

7 :
V4 Aufgabq;i.’: (4 Punkte)

Berechné}alle Losungen der Gleichung 2% +256 = 0 in  und gib sie sowohl in Exponential-
als auch in Koordinatendarstellung an.

- Aufgabe 3: (4 Punkte)
Die F\mktmn f sei gegeben durch f(z) = Vﬁ

(a) Gib d‘éni Definitions- und den Wertebereich von f an.
(b) Bes‘himnm die Umkehrfunktion von f.

\/ Aufgabe#: (8 Punkte)
Die Polyﬂcme p,q € |[z] seien durch
p(x) = 2a°+6x*— 1023 — 302% + 8z + 24
giz) = 22+z-6
gegeben. .
\/(a) Zeige, dass p durch g teilbar ist und bestimme r €  [2] mit p(z) = g(z)r(z).

o/(b) Bestimme mittels des Hornerschemas den Wert von p an der Stelle 2o = 1.
V{c) Berechne alle Nullstellen von p.

\Aufgabe 5: (5 Punkte)

Beweise mittels vollstindiger Induktion:

n
ZkS = -i—nz(n +1)? firallene
k=1

e
y/ Aufgabe 6: (8 Punkte)

Untersuche die Folgen (an)ne auf Konvergenz und bestimme im Fall der Konvergenz den
Grenzwert:

3 _ n
(a) an= @—5%)—3—_2_—5 (b) anp= (3-1/n(1 + %))

1—3n
{9 %= ST

(d) an=(7-3"+2")-37",




